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درماني شهيد بهشتي -انشگاه علوم پزشكي و خدمات بهداشتيد  

  دانشكده علوم تغذيه و صنايع غذايي 

 

 اصطلاحات پزشكي و بيمارستاني :طرح درس

 3ترم  -کارشناسي علوم تغذيه : مقطع –رشته 

 جايگاه آموزشي: کلاس درس 

 

  درس انتظار می رود شما بتوانید: در پایان

 

 اهداف شناختي:

 معنی واژه های مرتبط با رشته خود در پرونده های بیمارستانی را بداند -1

 المانهای کلمات و اصطلاحات پزشکب بیمارستانی را بشناسد -2

های جدید را تفکیک کرده و معنی درست بر اساس شناخت ساختار واژه و دانش کسب شده معانی بتواند بخشهای واژه -3

 را حدس بزند. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اهداف روانی حرکتی:

 ندارد -1

 

 اهداف نگرشی:

 شناخت بخش های مختلف یک واژه لاتین و توانانی تفسیر -1

 آشنایی با اصطلاحات مصطلح  -2

 توانایی مشارکت به عنوان عضوی از تیم درمان -3
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آشنايي دانشجويان تغذيه با واژه های بيمارستاني و اصطلاحات پزشكي در حوزه رشته تغذيه  توصيف درس:

 ومداخلات تغذيه ای به عنوان بخشي از تيم درمان.

 

 فصلهای درس سر

زمان  متد فصل سر جلسه

 مورد نياز

وسايل کمک 

 آموزشي

 منابع

سخنرانی؛  مقدمه  1

پاورپوینت و 

 تصاویر آموزشی

 ویدئو پروژکتور، دقیقه 09

 وایت برد، رایانه
 

 آشنايي با پرونده بيمارستاني 2

 پيشوند و پسوند

سخنرانی؛ 

پاورپوینت و 

 تصاویر آموزشی

دقیقه 54  

دقیقه 54  

 ویدئو پروژکتور،

 وایت برد، رایانه

 

سخنرانی؛  سيستم گوارش 3

پاورپوینت و 

 تصاویر آموزشی

دقیقه 09  ویدئو پروژکتور، 

رایانهوایت برد،   

 

 تنفس  4

 تغذيه درماني

سخنرانی؛ 

پاورپوینت و 

 تصاویر آموزشی

دقیقه 09  

دقیقه 39  

 ویدئو پروژکتور،

 وایت برد، رایانه

 

سخنرانی؛  کليه و مجاری ادرار 5

پاورپوینت و 

 تصاویر آموزشی

دقیقه 09  ویدئو پروژکتور، 

 وایت برد، رایانه

 

سخنرانی؛  غدد درون ريز 6

پاورپوینت و 

 تصاویر آموزشی

دقیقه 09  ویدئو پروژکتور، 

 وایت برد، رایانه

 

سخنرانی؛  قلب و عروق 7

پاورپوینت و 

 تصاویر آموزشی

دقیقه 09  ویدئو پروژکتور، 

 وایت برد، رایانه

 

 انكولوژی 8

 دارو

سخنرانی؛ 

پاورپوینت و 

 تصاویر آموزشی

دقیقه 54  

دقیقه 54  

 ویدئو پروژکتور،

 وایت برد، رایانه

 

 

  

 دانشجو:  و تكاليف تجربه های عمليکار، 

را انتخاب نموده  های بدن،مربوط به یکی از سیستم هر دانشجو موظف است که چهار واژه جدید، پس از پایان جلسات تدریس،

 و همراه با توضیحات کتبی و به کمک تصویر ارائه نماید.  



3 
 

 

 :روش ارزشيابي دانشجو

 نمره روش ارزيابي واحد نظری

 2 ارایه و انجام تکلیف کلاسی

 11 امتحان پایان ترم

 1 حضور منظم و فعال در کلاس و شرکت در بحث ها 

 29 جمع نمرات

 

 

 


